Aaad e g DRy 5 e 2 g0 % (g Sl aall

2 = 2x2 = 4 oVohskie 4 52 sl glaall
3 3RZ 6 6 3
6 =063 =2 Vobsuic B 5 2 sl lall ol
[5 15:3 B I8 5
e ‘_;cl_ul..g;(emﬂﬁc) C—P*d]“l"-“uﬁ’(QGJT)L}Q;}»SMG?EJLW(MJT)QFQJ
_]I.3 2 sl (g S
0%0 6,5 el Ol pladll o dasall Uil 13) Cuny 4y plic Slac b 4 sl alac Y| sy
10 % = 6,5 il
0Q

ja‘j:h.‘a.o Lﬁ)ﬁc e EJE.“ L‘Jlj Al sda ‘;‘5 E(Qﬁﬁﬁ m!) th.aﬂ Lﬁ‘jl‘u‘ﬂ ‘fwl-_m

i_iﬁﬁ Y :L.o.\.u?ih L‘Jlj Pl:‘i..oh LA‘: j:.ul._lj! (Leind 1.3! tllg:.._! i%)ﬁl‘: .31.3.!:-{._! K:Lulaj zua)aa\sh .31.15“2” UZI.!__I

wwv. st udent s. ma



